

## Отчет Экскурсия к Светофору

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, а так же в преддверии дня рождения Светофора воспитатели МБДОУ № 53 «Светофорик» организовали для детей подготовительной группы экскурсию к светофору, расположенному около детского сада. В ходе экскурсии дети в свою очередь продемонстрировали неплохие знания правил поведения пешеходов (переходить улицу только по пешеходному или подземному переходу, идти шагом, быть внимательными и взаимно вежливыми и т. д.) и дорожных знаков. Остановившись около светофора, ребятам рассказали о значениях сигналов, и как правильно переходить дорогу по «зебре». Будущим школьникам объяснили, что очень важно не только знать, но и выполнять правила дорожного движения, когда они самостоятельно будут ходить по улицам города.



03.08.2018 г.